

# 정 정 신 고 (보 고)

2025년 7월 15일

- 1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2010년 11월 22일
- 3. 정정사항
  - 책임운용전문인력 변경 (최민규→차혜민, 2025.07.15시행)
  - 부책임운용전문인력 변경 (차혜민→최민규, 2025.07.15시행)

| 항 목                                | 정정요구·명령관련 여부 | 정정사유         | 정정전        | 정정후        |
|------------------------------------|--------------|--------------|------------|------------|
| 제2부. 5. 가. 운용전문인력<br>(1) 책임운용전문인력  | 아니오          | 책임운용전문인력 변경  | <u>최민규</u> | <u>차혜민</u> |
| 제2부. 5. 가. 운용전문인력<br>(2) 부책임운용전문인력 | 아니오          | 부책임운용전문인력 변경 | <u>차혜민</u> | <u>최민규</u> |